CwmeTHbill Kanskynstop

CocTtaeneHa B ypoBHe LeH Ha: 12.2021

NokaneHas cmeTa
Ha BbinonHeHue pabot no Tekyuwemy pemoHTy Ha 2022 rog no agpecy: fleHcoBeTa yn., g. 17
(HaumeroBaHue paboT u 3aTpaT, HauMeHosaHue obbekTa)

CmeTHas ctoumocTs: 471202.00 py6.
Hopmatuesas Tpygoemxocts: 194.10 y.-yac.
3apnnata ocHosHbIx paboywx: 51142.98 py6.

Me Wndpp Hawmenosanue pabot v 3arpar, Eawnnuua Kon-so CTonMmMocTs efmHuLbl, pyD. OBuwas cToumocTs, pyb. 3atpatsl TpyAa
n.n. HOpMaTuea MaTepuancs, U3LEnui N KOHCTPYKLMA wamep. BCEIo 3KCAM. MAWMH BCElro OCHOBHO#A 3KCNN. MawuH | paboyux-cTpouTensi, Yen-y.
OCHOBHOW B. T.4. 3inn zapabotHoi B. TM. 3/nn Ha BCETO
3fnn MaLIUHWCTOB nnatbl MELWWHMCTOB WHIA |
i 2 3 4 | 5 6 7 8 _ 9 10 11 12
Paagen 1 PemoOHT Hokons Ha nuuesom dacage, S=30 m2
1 TEP 15-02-001-01 “Eqwxméu:m chacagoe 100 m2 0.3 1868.86 94.93 10885.48 | 8101.84 476.77 70.88 | 2126
UEMEHTHO-M3BECTKOBLIM PacT8oOpoM Nno OUWITYKaTYpP 958,58 36,21 306.06 2.78 0.83
KamHIO CTeH K CTOMM. 3KCNM. MaluH “BaeMom
B.7.4. 3/n MawuHuctos: 1,25 k 3/n pabounx: | noeepxHoc
1,15 iHpekckl: K 3/n paBoumx: 28.173, K ™
CTOMMOCTHM MawiuKH: 16.742, K 3/n
MawuHucTos: 28.173, kK Matepuanam:
9.431, (H.P. 100 = 100% = 8407.90 py6. C.1.
49 = 49% = 4119.87 py6.)
2 TEP3 WinatneBka thbacagos NPOCTLIX C 3eMITH 1 10 m2 3 489,22 0,08 3803.22 1515.21 0.45 2.36 7.08
4.01-10-020-01 |necos WHpekchl: k 3/n paBoumnx: 2.100, k | 240,51 0 0 (1] 0
CTOMMOCTM MawmH: 1.667, k 3/n
mawmnuucTtoB: 2.100, k matepuanam: 3.067,
(H.P. 68 = 68% = 1030.34 py6. C.I. 40 =
40% = 606.08 py6.)
3 TEP2a OrpyHTOBKa hacafoB NPoCThIX C 3eMMK 1 10 m2 3 53,50 9.24 338.60 278.84 59.76 0.43 1.29
4.01-10-018-01 |necoe MHgekcw!: K 3/m paboumx: 2.100, 44,26 0 0 0 0
K CTOMMOCTM MauiuH: 2.156, k 3/n
MmawuuucTos: 2.100, (H.P. 68 =68% =
189.61 py6. C.M. 40 = 40% = 111.54 py6.)
101-3464 IpyHTOBKE MacnsHas BAK-I-V (TCCL, T 0.0048 (29708.18) (142.60)
11.2021 Canxr-MNeTepbypr 78 3tancH 2012)




CmeTHblii Kanbkynstop

4

TEPa
4.01-10-012-03

Okpacka NepxropsvUHKXNOBLIMU KPaCKamu
10 NOLArOTOBNEHHOW NOBEPXHOCTH
dracafos NPocThIX 3a 2 pasa ¢ 2eMIK U
necoe WHpekcwl: « 3/n pabounx: 2.100,
K CTOMMOCTM MalinH: 2.161, k 3/n
mMawmnHucTos: 2.100, k matepuanam: 2.982,
(H.P. 68 = 68% = 643.84 py6. C.M. 40 = 40%
= 378.73 pyo.)

10 m2

188,70

32,38

150,29

1210.69

946.83

209.92

4.38

101-3486

Kpacka akpunosas BO-AK-101 (TCCL,
11.2021 Canxr-leTepbypr 78 3tancH 2012}

0.0162

(58566.14}

(948.77)

WToro npambix 3atpat B Ga3oBOM ypoBHe
LeH:

pye.

17329

10843

747
306

KoadydhmumeHT Ha CTECHEHHOCTL:

MToro co cTtecHEHHOCThLIO:

py6.

17329

10843

747
306

34

WHaexe k onnate Tpyaa paboumx:

10843

WHAEKC K CTOMMOCTY JKCNNYaTaumMn MaLUnH:

747

B TOM YWCNne 3apnnaTta MallnHuCTOoR!

306

WHLEeKe kK CTOMMOCTH MaTepuanos:

1009

MaTepuanst B TEKYLUEM YPOBHE LEH:

[ pEE U BTN Y

5740

Wroro ¢ uHgekcauuen:

py6.

17329

10843

747
306

34

HaxknagHble pacxoas %:

%

10272

HToro c HaknagHbIMK:

27601

CmeTHas npubsine %:

py6.
%

5216

Wroro:

py6.

32817

Hanor Ha fobaenexHy cToumocTs %

%

20

6563.40

Bcero no pasgeny:

py6.

39380

Pazgen 2 KocMeTuyeckui pemoHT nfkn Ne 2

TEP3
4.01-09-001-05

PeMOHT WTYKaTy PKU BHYTPEHHMUX CTEH No
KaMHIO M DETOHY LIEMEHTHO-M3BECTKOBLIM
pacTeopom nnowanswo Ao 1 M2 TonNWUHOM
cnos go 20 MM MHpekcel: K 3/n
pabounx: 2.100, k 3/n MawuHKucToR: 2.100,
K maTepuanam: 2.000, (H.P. 67 =67% =
1012.28 py6. C.I. 40 = 40% = 604.35 py6.}

10 m2

0.3

oo

1511.26

1510.87

ole

22.84

6.85

402-0088

PacTeop roTosbiit OTAENO4HbIR Nerkui
uemeHTHo-n3secTkoewit (TCCL, 10.2021
Cankr-Metepbypr 78 3tanod 2012)

M3

0.066

(4081.02)

(269.35)

(509-9300)

CrpoutensHblii Mycop

0.1014

-0

TEPa
4.01-09-002-05

PEMOHT WTYKaTYPKWU NOTOMKOB MO KaMHIO U
BeTOHY LeMEHTHO-N3BECTKOBLIM
pacTecpoMm nnowansio A0 1 M2 TonuMHON
crion oo 20 mm  UMHaekcer: k3/n
paboywux: 2.100, k 3/n mawwuHKcToB: 2.100,
K MaTepuanam: 2.000, (H.P. 67 =67% =
433.08 py6. C.M. 40 = 40% = 258.56 py6.)

10 m2

0.1

3078.70
3078,05

[=1(=]

646.52

646.39

oo

28.03

2.90

402-0088

Pacreop rotossil oTAenoYHbIR nerkui
uemeHTHO-u3BecTKosw! (TCCL, 10.2021
Catkr-NMetepbypr 78 3tanox 2012)

M3

0.0231

(4081.02)

(84.27)




CmeTHbll KanbkynaTtop

(509-9900) CTpoutentHelil mycop T 0.0338 -0 0

3 TEPa 3apernka TpeuwmH B KUPNMYHLIX cTeHax M 4 28,65 240.85 240.49 0.27 1.08

4.01-02-011-02 | uemMeHTHbIM pacTBOpoM MHAEKCbl: K 28,63
3/n pabo4ux: 2.100, k 3/n MaWKWHKUCTOB:
2.100, k maTepuanam: 2.000, (H.P. 73=73%
= 175.56 py6. C.M. 56 = 56% = 134.67 py6.)

ole
ol

402-0088 PacTtsop roTosblil OTAEN0YHLIA NErkui m3 0.008 (4081.02) (32.65)
uemeHTHo-u3secTkoBeid (TCCL 10.2021
Cankr-lleTepbypr 78 31anoH 2012)

=

4 TEP> MpocTas MacnsiHas okpacka paHee 10 m2 0.45 225.77 5,58 205.15 179.97 .55 1.85 0.83

4.01-10-006-13 | oKpaleHHkLIX Nopy4Hei 6e3 NoOAroToBKK 190,44 0

npum. pacuyucTKol cTapou kpacku go 10%
WHpekcsl: K 3/n pabounx: 2.100, k
CTOMMOCTH MawimH: 2.608, k 3/n
mawuHucros: 2.100, k maTepuanam: 1.392,
(H.P. 68 = 68% = 122.38 py6. C.I. 40 = 40%
=71.99 py6.)

°|
(=]
o

113-8029 3mane Md-115 ysetHas (TCCL, 10.2021 Kr 0.657 (118.59) (77.91)
Cankr-MeTepbypr 78 31anoH 2012)

5 TEP3 Mpoctas macnAHaA oKpacka paHee 10 m2 0 329.45 5,58 0 0 0 2.62 0
4.01-10-006-14 | oKkpalleHHbIX ABepel C NOAroTOBKOM U 269,70 0

pacyuCcTKOM cTapom kpacku go 10%
WMupekcel: k 3/n paGounx: 2.100, k
CTOMMOCTH MaltuH: 2.608, k 3/n
mawuHucTos: 2.100, k maTepuanam: 1.741,
(H.P.68 =68% =0 py6. C..40=40%=0
py6.)

6 TEP3 lMpocTas macnAHas OKpackKa paHee 10 m2 1.68 278.86 953.16 769.92 24.45 2.12 3.56

4.01-10-006-02 | oKpaleHHbLIX TOPLOB MEeCTHUYHbLIX 218,23
maplueis 3a 1Ba paza c pac4MCTKOM CTapoii
kpacku go 10% Uupgekcel: k3/n
paboyux: 2.100, K CTOMMOCTH MALLUUH:
2.608, k 3/n mawuHMcTOR: 2.100, K
marepuanam: 1.717, (H.P. 68 = 68% =
523.55 py6. C.M. 40 = 40% = 307.97 py6.)

|

113-8029 Smans Me-115 ysetnas (TCCL, 10.2021 KF 2.5368 (118.59) (300.84)
Cankr-NMeTepbypr 78 3tanox 2012)

7 TEPs3 lMpocTas MmacnsAHanA OKpacka paHee 10 m2 1.88 278.86
4.01-10-006-02 OKpaleHHLIX CTeH-(hpK3a C NOAroTOBKOM 218,23
¥ pacuyucTkom crapou kpacku go 10%
UHpekcwt: « 3/n pabouwmx: 2.100, k
CTOMMOCTH MalwuH: 2.608, k a/n !
mawuHucres: 2.100, k matepuanam: 1.717,
(H.P. 68 = 68% = 585.87 py6. C.I. 40 = 40%
= 344.63 py6.)

n
(=211
co

1066.63 861.57 27.36 2142 3.99
0

113-8029 Smane Me-115 ysetHas (TCCL 10.2021 K 2.8388 (118.59) (336.65)
Canir-lMeTepbypr 78 3ranck 2012)




CweTHulit KanbkynsTop

8

TEP>2
4.01-10-009-01

OxpalueaHue BOAO3MYNLCHOHHBIMUK
cocraBamu NOBEPXHOCTeH CTEH. paHee
OKpalleHHbLIX BOAO3MYMECHOHHOW
KpacKoi C pac4YMCTKOWM CTapoi Kpacku o
10% Mupekcwi: « 3/n pabounx: 2,100, K
CTOMMOCTU MawwmH: 2,608, Kk 3/n
mMawuHucTos: 2.100, k maTtepuanam: 1.936,
(H.P. 68 = 68% = 6494.37 py6. C.1. 40 =
40% = 3820.22 py6.)

10 m2

21.98

tn
Sl
(=]

13198.51

9550.55

319.87

2.01

44.18

101-0348

Kpacku BOAHO-AMCNEPCHUOHHBIE
nonueuHunaueratHele BA-BA-17
cepoeato-pososan (TCCU 10.2021
Canxr-lNeTepbypr 78 3ranox 2012)

0.138474

(71220.64)

(9862.21)

TEP3
4.01-10-009-04

OKkpawuBaHue BOOO3MYNLCHMOHHLIMM
coCTaBamu MoBepXHOCTEN NOTOMKOE.
paHee OKpalleHHbLIX BOOO3MYNbCUOHHOM
KpPackKoW. C Pac4MCTKOM CTapoi Kpacku o
10% Wupekce: k 3/n paGounx: 2.100, K
cTOMMOCTM MawuH: 2.608, k 3/n
mawunucTos: 2.100, k matepuanam: 1.932,
(H.P. 68 = 68% = 3207.40 py6. C.I. 40 =
40% = 1886.71 py6.)

10 m2

8.36
[8.0+0.36]

o
S fen
(=]

6168.02

4716.77

121.66

2.61

21.82

101-0358

Kpacku BogHO-ANCNEPCUOHHBIE
nonueuHunaueTaTHsle BO-BA-27A,
B-BA-224 6enan (TCCL| 10.2021
Cankr-lNetepbypr 78 3tanod 2012)

0.052668

(49259.63)

(2594.41)

10

TEP3
4.01-10-013-01

Okpacka MacnsiHbIMM COCTaBaMu paHee
OKpalWeHHbIX BONbLUKWX MeTanMM4YecKux
NOBEPXHOCTeN 3a oAuH pa3 MHgekckbl: K
3/n pabouux: 2.100, K 3/n MaAWMKHKUCTOB:
2.100, k matepuanam: 1.390, (H.P. 68 = 68%
=92.20 py6. C.M. 40 = 40% = 54.24 py6.)

10 m2

0.45

olo

172.40

135.59

oo

0.62

113-8029

3mane MNd-115 usernas (TCCL, 10.2021
CaHkr-MeTepbypr 78 3tanox 2012)

Kr

0.702

(83.25)

11

TEP3
4.01-10-016-01

Okpacka MacnsHbIMK cocTaBamu paHee
OKpalleHHbIX NoBepxHocTel Tpyo
cTanbHbix 3a 1 paz3  Wugekcel: K 3/n
paCouux: 2.100, k 3/n mawwuHmcToB: 2.100,
K maTtepuanam: 1.390, (H.P. 68 =68% =
498.03 py6. C.M. 40 = 40% = 292.96 py6.)

10 m2

0.58

[=1[=]

779.84

732.40

oo

6.28

113-8029

Omans MP-115 usetHas (TCCLL 10.2021
Cankr-lNMetepbypr 78 3ranox 2012)

Kr

0.899

(118.59)

(106.61)

12

TEP3
4.01-10-017-01

Okpacka MacrnsHbLIMK COCTaBamMu paHee
OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN PaauaTopos
# pebpucTeix Tpy6 otonnexus 3a 1 pas
Unpekcsr:  k 3/n paBouux: 2,100, k 3/n
mawmuHucTos: 2,100, k Matepuanam: 1.390,
(H.P. 68 = 68% = 734.92 py6. C.I. 40 = 40%
=432.31 pyb.)

10 m2

0.99

578,70
519,85

[=](=]

1161.75

1080.77

olo

5.00

4.95

113-8029

Owans MNd-115 ysethas (TCCLU 10.2021
Catkr-NMetepbypr 78 31ancH 2012)

K

1.5345

(118.59)

(181.98)




CwmeTHbii Kanekynatop
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TEP3
4.01-10-017-05

Okpacka macnsiHbIMM COCTABaMu paHee
OKpalleHHbIX METannu4Yeckux peleTok 1
nectHuy 3a 1 paz  WMugexkcbl: K3/n
pabouux: 2.100, k 3/n MmawwuHucToe: 2.100,
k marepuanam: 1.390, (H.P. 68 = 68% =
1920.14 py6. C.M. 40 = 40% = 1129.50 py6.)

10 m2

2.08

(=J{=]

2951.56

2823.74

olo

6.28

13.06

113-8029

3wmans MN$-115 usetHas (TCCU 10.2021
Car-MNetepbypr 78 3ranod 2012)

Kr

2.4752

(293.53)

14

TEP3
4.01-10-006-10

Mpocras macnsHas okpacka pavee
OKpauleHHbLIX OKOH C MOATrOTOBKOM U
pPac4mMCTKOW cTapoi kpacku ao 10%
WHpekcel: & 3/n paboumnx: 2.100, k
CTOMMOCT#H MawuH: 2.608, k 3/n
mawuHKcToB: 2.100, Kk MmaTepuanam: 1.741,
(H.P. 68 = 68% = 0 py6. C.IN. 40 =40% =0
py6.)

10 m2

3]
Sl
[=+]

0

(==}

4.21

15

TEP3
4.01-10-006-02

MpocTtas MacnAHas okpacka paHee
OKpailleHHbIX OKOHHbIX OTKOCOB 3a fABa
pasa ¢ pac4YMcTKOM cTapoi kpacku go 10%
MHpekcbl: K 3/n pabouux: 2.100, k
CTOMMOCTH MatuuH: 2.608, k 3/n
mawmnHuctos: 2.100, k maTepuanam: 1.717,
(H.P.68 =68% =0 py6. C.IN. 40 =40% =0
py6.)

10 m2

n
S [en
co

(=](=]

212

WToro npaMbix 3aTtpaT B 6a30B0M ypoBHE
UeH:

py6.

43289.11

23249.03

499.89

107.48

KoathdvumueHT Ha CTeCHEeHHOCTL:

WToro co cTecHeHHOCTEIO:

py6.

43289.11

23249.03

499.88

107.48

WiHaexc k onnare Tpyaa pabouyunx:

23249.03

ViHpeKe K cToumocTm IKCNAyaTauuu MalluH:

489.89

B TOM YMCne 3apnnata MmalwMHWCTOB:

0

ViHgexe K cToOMMOCTH MaTepUanos:

2827.80

MaTepuans B TEKyLIEM YDOBHE LieH:

| [ |

19540.22

Wroro c uraekcaumeii:

py6.

43289.11

23249.03

499.89

107.48

HaknagHsie pacxogbl %:

%

15799.78

Wroro ¢ HaknagHbIMuU:

py6.

59088.89

CmeTtHas npubbine %:

%

9338.11

Wroro:

py6.

68427.00

Hanor Ha gobaenexuyo croumocTs %

20

13685.40

Bcero no pasgeny:

py6.

82112

Paspen 3 3ameHa BxogHbix Asepeit (2 nap.), $=(1,6"2,2)=3,5 m2

1

TEP3
4.01-05-001-02

HemMoHTaX ABepPHLIX KOPOBOK B KAMEHHBLIX
CTeHax ¢ OTDUBKOW WTYKATYPKM B OTKOCax
Wrpexcel: K 3/n paboumx: 2.100, k
cToumMocTu Mawuu: 2.073, k 3/n
mawuHucTor: 2.100, (H.P. 70 = 70% =
249.66 py6. C.I. 50 = 50% = 178.33 py6.)

10 wr.

0.1

1708.32

10,99

1698,33

358.93

356.65

17.83

(508-9900)

CrpouTentHsli mycop

0.105

-0




CwmeTHblid KanskynaTop

2

TEP 08-04-012-01

YcraHoBKa MeTannmMyeckmnx ABepHbIX
ONOKOB B roToBLIE NPCEeMbI K CTOMM.
IKCMM. MAWKH B.T.4. 3/N MawwuHuctoe: 1,25
Kk 3/n pabouux: 1,15 MHaekcel: K 3/n
paboumx: 28.173, K CTOMMOCTM MaLIKH:
14.446, k 3/n mawuHKcToB: 28.173, K
marepuanam: 17.319, (H.P. 93=93% =
3085.32 py6. C.M. 62 = 62% = 2056.88 py6.)

1 m2
npoema

3.52
[1.672.2]

6257.80

3317.55

1237.56

2.40

8.45

101-0889

CkobsHble nsgenus Ans G10KOB BXO4HbIX
ABepel B nomelyeHue ogHononsHeix (TCCLL
12.2021 Caukr-lNeTepbypr 78 Stanox 2012)

Kommnn.

(322.41)

(322.41)

203-9066-006r1

Briokv aBepHble meTannuyeckie 3-nNUCToBoA
KOHCTPYKUNM TOMWMUHOW 2 MM (FHYTOCBapHas
xopobka, rpyHT, NNacTUKOBas py4YKa-kKHOMKa,
netnu, 1 KOHTYP YNNOTHEHUR, YTENNUTENS).
(TCCL, 12.2021 CaHkr-TMeTepbypr 78 3ranox
2012)

m2

3.52

(14975)

(52712.00)

Wroro npameix 3atpar B (DaszoBom unu B
TeKylleM) yPOBHE LeH:

py6.

59651

3674

1240

KoaddbuLmMeHT Ha CTECHEHHOCT:

Wroro co crecHeHHOCTLIO:

py6.

58651

3674

1240

Onnata Tpyaa pabo4yux:

3674

CTOMMOCTY IKCIAyaTauny MatlvH (B
GazoBom):

1240

B TOM Yucre 3apnnara MaluHuCTos:

(]

CToumocTu aKkcnnyaTaumin MalluH (8
TeKYLIeM):

MaTepuansi B 633080M YPOBHE LIEH:

98

MaTepuans! B TexyLLEM YPOBHE LeH (Bcero):

54737

Matepuans B TekylLem YPOBHE LieH (B
pacueHkax):

1703

Matepwane B TekyLiem ypoeHe UeH (3a
PacUeHKoR):

53034

Wroro ¢ uHpgekcaumen:

py6.

59651

3674

1240

HaknagHsie pacxonkt %:

%

3335

WToro c HaknagHbIMK:

py6.

62986

CmeTHas npubsine %:

2235

WUroro:

py6.

65221

Hanor Ha pobasneHHy cToMmocTe %

%

20

13044.20

Bcero no pazgeny:

pyb6.

78265

Pasgen 4 3ameHa BXoAHb

1X ABepeit (3 nap.), S=(1,62,2)=3,5 M2

1

TEP3

4.01-05-001-02

[OemMoHTax ABepHbIX KOPOBOK B KAMEHHbIX
CTeHax C OTOMBKOM LUTYKaTYpPK1 B OTKoCcax
WHpekebl:  k 3/m paGouunx: 2.100, k
cTouMocTu mawmi: 2.073, k 3/n
maimuucros: 2.100, (H.P. 70=70% =
249.66 py6. C.M. 50 = 50% = 178.33 py6.)

10 wr.

0.1

1708,32

10,99

1698,33

358.93

356.65

lied
=]
)

17.93

(508-9900)

CrpouTenbHbiit Mycop

0.105




CwmeTHblin Kanbkynatop
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TEP 09-04-012-01

YcraHoBKa MeTanmMyeckux ABepHbIX
6roKOB B roTOBbLIE MPOEMbI K CTOUM.
3KCMr. MaWuH B.T.4. 3/n MawuHucToe: 1,25
K 3/n paboumx: 1,15 Muaekcskl: K 3/n
pabouux: 28.173, K CTOMMOCTH MaLLWH:
14.446, k 3/n mawmnkucTos: 28.173, k
marepuanam: 17.319, (H.P. 93=93% =
3085.32 py6. C.I. 62 = 62% = 2056.88 pyb.)

1 m2
npoema

3.52
[1.6%2.2]

6257.80

3317.55

1237.56
0

2.40

8.45

101-088¢

CroGsiHble nagenns ans GrNoKoB BXOAHLIX
ABepeil B nomeLeHue ogHononsHelx (TCCL,
12.2021 Cankr-leTepbypr 78 3ranox 2012)

KomMnn.

(322.41)

(322.41)

203-8066-00611

bBrioku ABEpHEIE MeTannuyecke 3-nUcToBOR
KOHCTPYKLUMW TOMLMHOR 2 MM (THyTOCBapHast
kopoBka, rpyHT, NNacTHKOBAA py4Ka-KHOMKa,
neTnu, 1 KOHTYP YNMOTHEHUS, YTENNUTENb).
(TCCU 12.2021 Cankr-MNMeTepbypr 78 3TanoH
2012)

M2

3.52

(14975)

(52712.00)

Wroro npsameix 3aTpar B (6azosBoM unu B
TEeKYLEeM) YPOBHE LIEH!

py6.

59651

3674

1240

KosdhdhUUMEHT Ha CTECHEHHOCTS!

WToro co ctecHEHHOCTLIO:

pys6.

59651

3674

1240

Onnata Tpyaa pabouux:

3674

CTOMMOCTH 3KCNAyaTauuu MailuH (8
B6azoBom):

1240

B TOM HUCNe 3apnnata MallMHUCTORB!:

0

CToMMOCTY 3KCNNyaTayum MalwvH (B
TeKyLem):

0

MaTtepuansl B 6a3080M yposHE LEH:

98

MaTepuans! B TekyLLEM ypoBHe ueH (Bcero):

54737

MaTepuans! B TekylLeM yposHe UeH (B
pacuexkax):

1703

MaTepvanb! B TEKYLLEM YPOBHE LeH (3a
pacueHKon):

53034

Wroro c ungekcauuen:

Py®.

58651

3674

1240

HaknagHsble pacxoab %:

%

3335

Wtoro ¢ HaknagHLIMu:

pyo.

62986

CwmeTHas npubbine %:

2235

Wroro:

py6.

65221

Harnor Ha gobaBnerHyo cTouMocTs %

%

20

13044.20

Bcero no pazgeny:

py6.

78265




CweTHblit KanbkynaTop

1| 2 | 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12
Paznen 5 3amena TamBypHbix asepei (2 nap.), $=(1,4%2,2)=3,1 m2
il TEP3 OemoHTax ABepPHBIX KOPODOK B KAMEHHBIX 10 wr. 0.1 1709,32 10,99 358.92 356.65 2.27 17.93 1.79
4.01-05-001-02 | cTeHax c oTOMBKON WTYKaTYpPKM B OTKOCAX 1698,33 0 1] 0 0
Mupexkcel:  k 3/n paboumnx: 2.100, k
cToOMMOCTH Mawud: 2.068, k 3/n
mawuHucros: 2.100, (H.P. 70 =70% =
249.66 py6. C.MN. 50 = 50% = 178.33 py6.)
2 | TEP 10-01-047-02 | YcTtaHoBKa OMOKOE M3 NBX B HAPYKHLIX K 100 m2 0.0308 10448.30 457,98 2934.11 1332.47 219.67 124.91 3.85
BHYTPEHHUX ABEPHbLIX NpoeMax B npoemos |[1.472.2/100]| 1535,58 10,28 8.92 0.52 0.02
KaMeHHbIX CTeHax Nnowaaeio npoema
bonee 3 M2 K CTOMM. 3KCMS1. M3aLWKH B.T.4.
3/n mawmHucToB: 1,25 K 3/n pabouux: 1,15
WHpekcbl: Kk 3/n paGouux: 28.173, k
cToMMocTK MaltmH: 15.573, k a/n
mawmuHucTos: 28,173, Kk MaTepuanam:
5.307, (H.P. 108 = 108% = 1448.70 py6. C.I.
55 = 55% =737.76 py6.)
(203-9065) Brioku ABEpHbIE.  BXOAHGLIE NNACTUKOBLIE M2 3.08 (16463.49) (50707.55)
Uroro npsimMbix 3aTpaT 8 6az0BOM ypoBHE py6. 54001 1689 222 6
ueH: 9 0
KoathdMUMEHT Ha CTECHEHHOCTS: 1
Wtoro co cTecHeHHOCTLIO: py6. 54001 1689 222 6
9 0
MHpexe k onnate Tpyaa pabo4nx: 1 1689
MHAEeKE K CTOUMOCTY 3KCNNyaTauuu MatlmnH: 1 222
B TOM YUCNE 3apnnaTta MallVHUCTOB: 1 9
WHgeke K CTOMMOCT MaTEPUANOE: 1 260
MaTepuans! B TEKYLLEM YPOBHE LEH: 1 52090
Wroro c uhaekcaumeii: py6. 54001 1689 222 6
9 0
HaknagHele pacxoibl %: % 1698
WToro ¢ HaknagHbiMu: py6. 55699
CwmeTHan npubbine %: % 916
Wroro: py6. 56615
Hanor Ha goBasnexHyo cToumocTs % % 20 11323.00
Bcero no pasgeny: py6. 67938




CmeTHbii Kanskynstop

1

2

_

3

g

11

12

Paznen 6 Ycranoeka okoH MBX (2 nap.), S=(1,5%2)*3+(1,5*1,5)=11,2 m2

1

TEP2
4.01-05-001-01

LeMOHTaX OKOHHbIX KOPOBOK B KaMeHHbLIX
CTEeHax ¢ OTOMBKOM WTYKaTyPKM B OTKOCax
Unpekcobl: K 3/n pabounx: 2.100,
cTouMocTH Mawmk: 2.070, k 3/n
MawuHuctor: 2,100, (H.P. 70 =70% =
732.39 py6. C.MN. 50 = 50% = 523.14 py6.)

10 w.

0.4

1249,68
1245,56

1048.68

1046.27

12.87

5.15

TEP 10-01-034-06

YcTaHOBKa B XMIbIX U 06LeCTBeHHbIX
30aHUAX OKOHHbIX BNOKOE U3 NBX
npodurei NOBOPOTHLIX (OTKMAHLIX,
NOBOPOTHO-OTKMAHLIX) C NNOLaALI0
npoema bonee 2 M2 ABYXCTBOPYATLIX K
CTOMM. 3KCMM. MaLKUH B.T.4. 3/n
mawwuHucTos: 1,25 K 3/n pabounx: 1,15
WMupekckl: K 3/n paBoumx: 28.173, Kk
CTOMMOCTY MawmuH: 15.442, k 3/n
mawvHucToBs: 28.173, kK Marepuanam:
5.276, (H.P. 108 = 108% = 4941.34 py6. C.I.
55 = 55% = 2516.42 py6.)

100 m2
npoemoe

0.09
[1.5*2"3/100

]

11033,17

472,63

1791,441

13,04

9363.03

4542.25

656.85
33.06

145.72
0.66

13.12
0.06

203-0993

Brok okoHHBIR NNACTUKOBLIA 4BYCTBOPYATHIN,
C rNyX0WN N NOBOPOTHO-OTKMAHOW CTBOPKOW,

O HOKaMEPHbLIM CTEKnonakeToM (24 mm),
nnowagste go 3 m2 (TCCU 11.2021
Cankr-TeTepbypr 78 3tancH 2012)

M2

(6655.53)

(59899.77)

TEP 10-01-034-06

YcraHoBka B XuNbIX M 0GLECTBEHHBIX
308HMAX OKOHHLIX BrNoKoB 13 nNex
npodmnein NOBOPOTHLIX (OTKMOHLIX,
NMOBOPOTHO-OTKUAHLIX) C NMAOWAaALI0
npoewma 6oriee 2 M2 ABYXCTEBOPYATLIX K
CTOUM. 3KCMMN. MaWKWH B.T.4. 3/n
mawunHucTos: 1,25 Kk 3/n pabouux: 1,15
Wnpekebl: « a/m paboumx: 28.173, k
CTOMMOCTH MawuH: 15.442, k 3/n
MawwuHuctos: 28.173, k MaTepuanam:
5.276, (H.P. 108 = 108% = 1853.00 py6. C.I.
55 = 55% = 943.66 py6.)

100 m2
npoemos

0.03375
[1.5*1.5%/10
0]

11033.,17

472,63

1791,41

13,04

3511.14

1703.34

246.32
12.40

145.72
0.66

4.92
0.02

203-0984

Briok OKOHHbIN NNacTUKOBLINA 48YCTBOPYATI,
C rMyXOoii  NOBOPOTHO-OTKWAHOW CTBOPKOIA,
OAHOKaMEpHLIM CTEKNOoNakeTom (24 M),
nnowaabio g0 3,5 M2 (TCCL, 11.2021
Cankr-lNetepbypr 78 3ranoH 2012)

M2

3.375

(4711.64)

(15901.79)

TEPa
4.01-09-003-01

PeMOHT WTYKaTypKu OTKOCOB BHYTPM
30aHUA MO KaMHK U BeToHy
LEeMEHTHO-H3BECTKOBLIM PacTBOpPOM
npaMonuHeHbix  MHaexcel: Kk 3/n
paboumx: 2.100, k 2/n mawwuxuctos: 2.100,
K matepuanam: 2.000, (H.P. 67 =67% =
285.76 py6. C.1. 40 = 40% = 170.60 py6.)

10 m2

0.05

[=3[=}

426.58

426.51

ol

38.31




CueTHbili Kanekynatop

402-0088 Pactsop roToBbii 0TAEN0YHEIN NErkuit m3 0.022 (4148.24) (91.26)
uemMeHTHo-uasecTkorblit (TCCL| 11.2021
Cankr-lNetepbypr 78 3tanoH 2012)
Wroro npsmseix 3aTpar B 63a20BOM YPOBHe py6. 90243 7718 907 25
UEH: 45 0
KoathdmumeHT Ha CTECHEHHOCTL: 1
WToro co cTecHeHHOCTLIO: pyb6. 90243 7718 907 25
45 0
Wupexc k onnare Tpyaa paboyux: 1 7718
WHAEKC K CTOMMOCTM 3KCINYaTauuu MatlH: 1 907
B TOM YKCNE 3apnnara MalmHKUCToB: 1 45
NHaeKe K CTOMMOCTU MaTepranos: 1 1085
MaTepuans! B TEKYLLEM YPOBHE LigH: 1 81618
Wroro c uHaekcaumei: py6. 90243 7718 907 25
45 0
HaknagHeie pacxogst %: % 7812
Wroro c HaknagHsiMu: py6. 98055
CmeTHas npubeink %: Y% 4154
Wroro: pyb. 102209
Hanor Ha go6aenexHyto ctoumocts % % 20 20441.80
Bcero no pasgeny: pyo6. 122651
Paapgen 7 CmeHa BoAOCTOYHLIX TPY6 (3 nap., 1 3Tax, 2 nap. ¢ ynuusl, 3 nap., Topew)
1 TEP2 CmeHa NpAMbIX 3BeHbEB BOAOCTOUYHbIX 10m 0.375 # 380,61 5,58 300.80 295.34 5.46 3.68 1.38
4,01-07-003-01 TpY6 € 3eMnu. NeCTHUL UMK NOAMOCTel [1.25%3/10] 375,03 0 0 0 0
WHpekebl: K 2/n paboyux: 2.100, k
CTOMMOCTM MauwmH: 2.609, k 3/n
MawuHuctor: 2.100, (HP. 71 =71% =
209.69 py6. C.M. 52 = 52% = 153.58 py6.)
101-9953-039M1 | 3BeHbLA BOAOCTOUHLIX TPYG U3 OLMHKOBAHHOM M 375 (398.07) (1492.76)
cranu TonwuHoi 0,55 Mm, fuamerpom 215 [1.25%3]
mm (TCCL, 11.2021 Cankr-MNeTepOypr 78
Jranox 2012)
101-1870 Mposonoka BasansHasa (TCCL 11.2021 Kr 0.01875 (85.75) (1.61)
Cankr-lNeTepbypr 78 StancH 2012)
Wtoro npaAMbIX 3aTpar B 6a20BOM ypoBHe py6. 1795 295 5 1
LieH: 0 0
KoaddhmUMeHT Ha CTECHEHHOCTL: 1
Wroro co cTecHeHHOCTLIO: py6. 1795 295 5 1
0 1]
WHpekc k onnarte Tpyaa paboumx: 1 295
MHAEKC K CTOMMOCTHM 3KCNNYATaLMMN MELLIVH: 1 5
B TOM YMCNe 3apnniaTa MallMHWUCTOB: 1 0
ViHAeKC K CTOUMOCTH MaTepuanos; 1 0
MaTepuansl B TEKYLIEM YPOBHE LIEH: 1 1494
Wtoro ¢ uHaekcaumei: py6. 1795 295 5 1
0 0
HaknagHsle pacxogbl %: % 210
Wroro ¢ HaknagHbiMu: py6. 2005
CwmeTtHan npubsins %: % 154

10




CmeTHbli KanbkynaTop

_ Wroro: py6. 2159
| Hanor Ha gobasnexHyo cTtoumocTs % % 20 431.80
! Bcero no pazaeny: py6. 2591
[ WToro no Bcem pasnenam: py6. 471202
| Bcero no cmete: py6. 471202

-
Cocrasun: W\mmwn.nm%\ /MacTtyxosa A.A./
= 7
Mpoeepun: /\m\&\\wﬂ*\

IMnyxapésa T.B./

YrionHomoueHHoe nutio ot cobere. MK
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